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Câu 1 (2,0 điểm): Thực hiện phép tính:
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Câu 2 (3,0 điểm): Tìm x, biết:


[image: image5.wmf]13

a)x

48

-

+=




[image: image6.wmf]b)x41,54

-+=




[image: image7.wmf]2x1

c)381

+

=






Câu 3 (2,0 điểm): Ba lớp 7A, 7B, 7C tham gia lao động trồng cây, biết rằng số cây trồng được của ba lớp tỉ lệ với 3; 2; 4 và số cây trồng được của ba lớp là 54 cây. Hỏi số cây trồng được của mỗi lớp.

Câu 4 (2,5 điểm): Cho (ABC có số đo góc A bằng 900. Trên tia đối tia CA lấy điểm I sao cho CI = CA. Trên tia đối của tia CB lấy điểm K sao cho CK = CB.

Chứng minh:

a) AB = IK

b) AB // IK

c) Biết số đo góc K bằng 550, tính số đo góc BCI.

Câu 5 (0,5 điểm): Tìm số nguyên x biết: 
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	Câu
	Nội dung yêu cầu (cần đạt)
	Điểm
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	Câu 2
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	Câu 3
	Gọi số cây trồng được của ba lớp 7A, 7B, 7C lần lượt là x, y, z (x, y, z ( N*)
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	Ta có: 
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và x + y + z = 54
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	Theo tính chất dãy tỉ số bằng nhau, ta có: 
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	Suy ra: x = 6.3 = 18; y = 6.2 = 12; z = 6.4 = 24
	0,5

	
	Vậy số cây trồng được của lớp 7A, 7B, 7C lần lượt là 18; 12; 24 (cây).
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	Câu 4
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a) AB = IK

b) AB // IK

c) Biết 
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	a) Xét (ABC và (ICK, ta có:
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	Suy ra: AB = IK (hai cạnh tương ứng)
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	b) Vì (ABC = (IKC (cm trên) 
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	( AB // IK
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	c) Ta có: 
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	Ta có 
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	Suy ra 
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[image: image37.wmf]{

}

x12;11;....;2,3,4

Î--


	0,25


_1234567897.unknown

_1234567905.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567913.unknown

_1234567914.unknown

_1234567915.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

